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У збірник вміщено матеріали Міжнародної наукової конференції «Теорія та 
практика сучасної науки та освіти», що присвячені осмисленню найбільш 
важливих наукових та освітніх проблем сучасності, окресленню перспектив їх 
вирішення, розробці стратегій подальшого розвитку наукового та освітнього 
потенціалу в світовому контексті, узагальненню досвіду викладання та визначенню 
шляхів реалізації виваженого підходу до оптимізації освітніх практик з огляду на нові 
виклики та кращі світові досягнення. Рекомендовано для студентів, аспірантів і 
викладачів вищих навчальних закладів, науковців.
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тільки трикутник, кола -  не тільки еліпс тощо. Тобто центральне проектування не 
зберігає ні розміри фігури, ні її зовнішній вигляд. А результат залежить від 
положення центру проектування.

Список використаних джерел
1. https://Dadlet.com/kvxaD4vkl/proekt. 2. https://cutt.ly/blenderportable.
3.http://b3d.mezon.ru/index.php/Blender_Basics_3-rd_edition.

О. О. Уварова, О. О. Сікорська, М. М. Кулачинський
НЕОБХІДНІСТЬ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ІМІДЖУ 

В КОНТЕКСТІ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ
Здобуття професії -  це довгий процес роботи над собою, який вимагає певних 

якостей та здібностей, що грунтуються на вроджених задатках і формуються в про
цесі діяльності. Професіоналізм - це не лише сама приналежність до професії, а ще 
й збагачення своєї особистості професійними засобами для успішності і продукти
вності діяльності. Сьогодні професійні знання і досвід не гарантують досягнення 
високого рівня успішності в обраній сфері діяльності. Необхідне вміння викликати 
прихильність до себе людей, тобто піклуватися про свій імідж. Своїм іміджем не
обхідно займатися всім, чия професійна діяльність пов'язана з людьми. Економіка 
вносить свої корективи в професійну сферу. Те, наскільки фахівець здатний вико
ристовувати свій професійний імідж, визначає його успішність.

Динамічні перетворення українського суспільства, у тому числі, реформування 
медичної галузі привели до зміни установок користувачів послуг різного роду. Паці
єнт висуває підвищені вимоги не тільки до якості медичного обслуговування, а й до 
змісту самого цього процесу. Лікар працює в інтимному особистісному просторі па
цієнта. Тому на етапах професіогенезу важливою стає психологічна підготовка ліка
рів, розвиток їхніх компетентностей. Для лікарів, чия діяльність реалізується у спіл
куванні з людьми, проблема іміджу має особливо важливе значення. Адже імідж - 
своєрідний інструмент, що допомагає вибудовувати відносини з оточуючими.

Загальний інтерес до акмеології спрямовує на пошук механізмів і шляхів дося
гнення професіоналізму медичного працівника, збереження професійного здоров'я 
і професійного довголіття при високих показниках якості праці. Традиційна пара
дигма спілкування лікаря з пацієнтом обмежувалася наданням медичної допомоги. 
Сучасна парадигма вимагає освоєння лікарем нових професійних ролей виробника, 
продавця і одночасно дистриб'ютора послуг. Лікар займає активну позицію в орга
нізації взаємин з пацієнтом. Розвиток вміння самопрезентації в спілкуванні відіграє 
важливу роль у встановленні довірчих відносин. Діяльність лікаря характеризується 
інтелектуальною складністю, відповідальністю, емоційним вигоранням, ризиками, 
міжособистісними суперечностями тощо. Тому можна відмітити виражений психо
логічний компонент в діяльності лікаря, що висуває потребу здобуття навиків і про
фесійної психологічної компетентності на етапі здобуття освіти.

Важливо усвідомити, що імідж -  це не тільки зовнішній вигляд людини, не 
тільки білий халат и стетоскоп, а цілий комплекс інтегральних характеристик, що 
дозволяють досягти високих об’єктивних результатів у соціальному та професій
ному плані, відчути задоволення власною ефективністю, задовольнити психологі
чні потреби пацієнта.
’ Перспективним напрямком підвищення у подальшому ефективності роботи і 

усунення проблем є осягнення для цієї мети технології управління іміджем. Свій 
вагомий внесок до підвищення професійних компетентностей студентів-медиків 
може внести, наприклад, елективний курс «Імідж лікаря». Існуюча методологічна
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база іміджелогії дозволяє оформити навчальну дисципліну, розробити конкретні 
поради для майбутніх лікарів, надати їм знання і навики. Цей курс, ґрунтуючись на 
етиці та деонтології, має стати більш інтегративною дисципліною, сягаючи психо
логії, педагогіки, риторики, РЯ та ін. Може стати при нагоді студентам 3 курсу пе
ред початком навчання на клінічних кафедрах, чи на старших курсах. Взагалі, ро
бота над своїм іміджем має проходити постійно, а одним із завдань вищої медичної 
освіти має бути надання сучасної науково обґрунтованої інформації щодо форму
вання та управління професійним іміджем.

О. В. Усачова, Т. М. Пахольчук, 
О. В. Конакова, Є. А. Сіліна, О. А. Драпова

ПРОВІДНА РОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
В ПРАКТИЧНІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ 

НА КАФЕДРІ ДИТЯЧИХ ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ
Вступ. Невід’ємною складовою у підготовці висококваліфікованих кадрів у си

стемі вищих медичних навчальних закладів України є якість медичної освіти та її 
практичне спрямування. В сучасному світі почалось відродження гуманітарної 
освіти. Відбувається розуміння того, що представникам робочих професій та тим, 
хто занятий інтелектуальною працею, потрібні не тільки професійні знання, але й 
особисті навички. До них можна віднести: критичне мислення, ефективні комуніка
ції, вміння обробляти інформацію, як з академічної, так і з культурологічної точок 
зору, аналізувати кількісні та якісні дані [5]. На клінічних кафедрах цей напрямок 
здебільшого реалізовується за принципом викладання дисципліни фахівцями відпо
відного профілю „біля ліжка хворого» [6]. Виконання цього напрямку при викла
данні дитячих інфекційних хвороб не завжди можливе через те, що пацієнт має за
разний період захворювання і контакт з ним може бути обмежений. Саме тому роль 
практичного спрямування самостійної роботи студентів у поєднанні з новими ме
тодами підготовки лікарів на клінічних кафедрах є актуальним завданням.

Основна частина. Навчання студентів 5 та 6 курсів на кафедрі дитячих інфек
ційних хвороб викладачі проводять керуючись вимогами, які чітко сформульовані 
в програмі навчання фахівців [6]. Поєднуючи практичну та самостійну роботи, ви
кладачі сприяють систематизації, закріпленню та поглибленню знань, розвитку пі
знавальних здібностей студента, формуванню самостійності, самовдосконаленню 
та його самореалізації, що значно полегшує процес засвоєння навчального матері
алу та суттєво покращує результативність навчання [2, 7].

Згідно робочої навчальної програми для студентів 5 та 6 курсів медичних фа
культетів передбачається збільшення об’єму самостійної роботи та можливість їх 
активної участі у навчальному процесі. Слід зауважити, що за сучасних умов частка 
самостійної роботи під час навчання в медичному ВНЗ збільшилась і перевищила 
аудиторну роботу студентів. В останні роки відбулося впровадження аудиторної са
мостійної роботи, яка на 5 курсі медичного факультету складає 1 академічну годину 
щодня, а на 6-му курсі кожного дня займає 3 академічні години (при цьому практи
чна робота складає 4 години щодня). Так, на 5 курсі із загальних 45 навчальних го
дин на самостійну роботу припадає 17 навч.год. ( що складає 38%), а на 6 курсі із 
75 навч.годин на самостійну роботу припадає 45 навч.год ( що складає 60%) [6, 3]. 
Отже* розділ «аудиторна самостійна робота» є рівноцінним при викладанні дитячих 
інфекційних хвороб на 6-му курсі медичних ВНЗ.

Проведення студентами аудиторна самостійної роботи вимагає сучасного інфо-
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